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استدراج عرض سعر

عرض سعر " اعداد دراسة "
ضمن مشروع " النساء والمشاركة السياسية " 
بالشراكة مع
المساعدات الشعبية النرويجية NPA

القسم الأول / نبذة عامة: - 
اتحاد لجان المرأة الفلسطينية منظمة نسوية أهلية جماهيرية تقدمية تأسست عام 1980 تناضل من أجل بناء مجتمع فلسطيني مدني ديمقراطي تقدمي خال من كافة أشكال التمييز. 

ويهدف الاتحاد إلى الارتقاء بوضع المرأة الفلسطينية وتمكينها بما يكفل المساواة الحقيقية بين المرأة والرجل والعدالة الاجتماعية لكافة فئات المجتمع ويناضل جنبا إلى جنب مع كافة الحركات التقدمية العربية والعالمية ضد عدوانية العولمة وضد كافة أشكال التمييز والظلم الذي تتعرض له أي فئة اجتماعية في العالم وخصوصا المرأة.
 يقوم الاتحاد بتنفيذ مشروع النساء والمشاركة السياسية بالشراكة مع المساعدات الشعبية النرويجية (NPA)، والذي يهدف إلى زيادة نسبة تمثيل النساء في مراكز صنع القرار في الأحزاب السياسية وتأهيلهن للترشح للانتخابات المحلية والتشريعية في حال حدوثها، ويأتي استهداف النساء من خلال المشروع انسجاما مع رؤية الاتحاد .
تفاصيل العرض: يقوم اتحاد لجان المرأة الفلسطينية بإعداد وتصميم دراسة حول واقع المشاركة السياسية للمرأة و ذلك ضمن المواصفات التالية: - 
	البند 
	السعر بالدولار 
	السعر الإجمالي

	اعداد دراسة حول واقع المشاركة السياسية للنساء تتراوح بين 40-50 صفحة.
	
	

	الإجمالي 
	


معايير الاختيار
يستخدم اتحاد لجان المرأة الفلسطينية لجنة مشكلة من مجلس إدارة الاتحاد وطاقم المشروع وذوي الاختصاص من الخارج إذا لزم الأمر لتقييم العروض المقدمة ويرتكز اختيار المعد/ة  على المعايير التالية: 
· أن يكون المعد/ة حاصل/ة على شهادة بكالوريوس بالعلوم السياسية كحد أدنى أو احدى تخصصات العلوم الإنسانية. 
· تقديم السيرة الذاتية. 
· خبرة لا تقل عن 5 سنوات في مجال الدراسة والأبحاث. 
· يمتلك المعد/ة رؤية وتوجهات ديمقراطية، حقوقية ، ونسوية.
· تقديم دراسات سابقة ذات علاقة بموضوع الدراسة.
· العرض المالي.
· تقديم عرض فني يتضمن عناوين ومحاور الدراسة .
الشروط و الأحكام العامة:-  
· تقدم الأسعار بعملة الدولار.
· يستقبل الاتحاد عروض السعر من الشركات . 
· الأسعار المقدمة من الشركة شاملة لضريبة القيمة المضافة مع الالتزام بتقديم فاتورة ضريبية مع المطالبة المالية بعد نهاية الخدمة. 
· تلتزم الجهة بتقديم مسودة للدراسة حسب الموعد الذي يحدده الاتحاد. 
· في حال إرساء العرض على شركة فيجب على الشركة أن ترفق مع عرض السعر رسالة (إبداء التزام) من قبل الخبير/ة المطروح اسمه بالعرض. 
· تاريخ بدء العمل بعد الترسية حسب برنامج يحدده الاتحاد. 
· للاتحاد الحق في الموافقة على المادة المطروحة من قبل الخبير/ة وله الحق في إجراء أي تعديل. 
· لا تستقبل أية عروض على الفاكس أو البريد الالكتروني.
· أي تغير في الخبير/ة بعد ترسيه العطاء يجعل من حق الاتحاد إلغاء الترسية.
· يعتبر العرض ملزما للجهة المتقدمة ولا يجوز سحب هذا العرض بعد تقديمه ويظل العرض ملزما للجهة التدريبية التي تتقدم به حتى نهاية ديسمبر 2019. 
· لا يجوز إدخال أي تعديل او إجراء أي تبديل في نموذج عرض السعر او أي من الوثائق المرفقة معه من قبل الجهة المتقدمة للعرض وفي حال أجرت الجهة أي تعديل أو تبديل أو إذا أخل بأي من التعليمات المتفق عليها فيجوز للاتحاد إلغاء عرضه وإذا أرادت الشركة أو الجهة المتقدمة تقديم أي شروط أو تحفظات تراها ضرورية فباستطاعتها تضمين كل ذلك في مذكرة خاصة منفصلة ترفق مع عرض السعر.
· سيتم دفع المستحقات المالية للجهة المتقدمة للعرض مزودة الخدمة بعد الانتهاء من تقديم المسودة وتدقيقها. 
· جميع عروض السعر التي لا تستوفي الشروط سيتم استثنائها من التقييم.
· إذا وجد أي من العروض المتقدمة نقصا او خطأ او تناقض بين حساب جملة أي مبلغ وما يجب أن تكون عليه هذه الجملة بتطبيق السعر الموضوع لأي بند في جدول الكميات فسيقوم الاتحاد بالتواصل مع الجهة المقدمة للعرض بخصوص تصحيح الخطأ. 
· الاتحاد غير ملزم بأقل الأسعار دون إبداء الأسباب. 
تعليمات التقديم:
· يتم تسليم عرض السعر باليد في مقر اتحاد لجان المرأة الفلسطينية الكائن في شارع الثورة – عمارة أبو العوف-الدور الثاني ،وذلك خلال أوقات الدوام الرسمية من الساعة التاسعة صباحا وحتى الساعة الثانية ظهرا باستثناء يومي الجمعة والسبت. 
· يسلم عرض السعر في ظرف مغلق مختوم بحيث يحتوي الظرف نسخة الكترونيه على أسطوانة مدمجة ونسخة ورقيه مطبوعة وموقعة من الشركة . 
· اخر موعد لاستلام عرض السعر يوم الأحد الموافق 23/6/2019 الساعة الواحدة ظهرا.
· يعتذر الاتحاد مسبقا من الشركات التي من الممكن أن لا يتم ترسية العرض عليها حيث سيتم الاتصال فقط على الشركة التي سيتم اختيارها مع العلم بأن العروض الغير مستوفيه للشروط لن تدخل في عملية التقييم.
· للمعلومات والاستفسار يرجى الاتصال على هاتف رقم 2836006 .
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